Olimpiai szakkor 2020. december 4.

Szeretettel koszontom az érdekléddket az online olimpiai szakkdron. Terveim szerint a szakkor kb két
oras lesz, délutan 15-17 kozott. Batoritani szeretnélek benneteket, készitsetek olyan megoldast, amit a
szakkoron bemutattok. Ehhez érdemes késziteni egy rovid leirast, vagy prezentaciot. Aki vallalja egy feladat
megoldasat, kérem keressen meg. Az alabbi négy feladat koziil az els6t a legutobbi szakkoron elkezdtiik, a
masik harom korabbi valogatoversenyen szerepelt.

Dobos Sandor

1. Az ABC hegyesszogl haromszog koré irt korének rovidebb BC ivét felezi az A’ pont. Az A’
kozépponta BC-t érintd kor legyen k(a). Hasonloan definialjuk a k(b), k(c) koroket. A k(a) és k(b)
korok haromszoget atszeld kozos érintdje legyen t(ab). Hasonloan kapjuk a t(bc) és t(ca) érintoket.
Igazoljuk, hogy ez a harom érint6 egy ponton megy at.

2. Hany olyan p(x) =ax>+bx*+cx3+dx?+ex+f polinom van, amelynek egyiitthatoéi 100-nal nem nagyobb
kiilonbdz6 pozitiv egészek és p(X) oszthatd x2+x+1-gyel?

2a-b

2a+b

4. Egy szamtani sorozat tagjai ¢és differencidja is pozitiv egészek. A sorozat elsd n tagjanak a tizes
szamrendszerbeli alakjaban sehol sem szerepel a 9-es szamjegy. Legfeljebb mekkora lehet n?

Legyenek a, b olyan pozitiv egészek, hogy p p = 2 primszam. Legfeljebb mekkora lehet p?



